

ОТЗЫВ

научного руководителя на обучающегося 5 курса заочной формы обучения
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Козловского Романа Александровича

Положительный имидж современного учителя тесно связан с его профессиональными компетенциями, педагогическим мастерством, психолого-педагогической культурой, личностными и профессионально значимыми качествами. Формирование положительного имиджа учителя требует серьезного осознанного подхода, поэтому актуальность темы, выбранной Козловским Р.А. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, коммуникативность, умение анализировать и критически оценивать теорию и практику педагогического образования в контексте повышения статуса профессии учителя физической культуры.

Всё это позволило Козловскому Роману Александровичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Формирование имиджа современного учителя физической культуры» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации бакалавр педагогического образования.

Научные руководители:

доктор педагогических наук, профессор
кафедры теоретических основ физического воспитания
КГПУ им. В.П. Астафьева

старший преподаватель кафедры теоретических основ
физического воспитания
КГПУ им. В.П. Астафьева



Сидоров Л.К.

Зайцева М.С.

Подпись Л.К. Сидорова заверяю
М.С. Зайцева
Начальник общего отдела Г.И. Мосякина